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Ata da Sessão Ordinária do dia 17 de Maio de 2022. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, Vice-

Presidente. Miguel Rosário Sacramento, lº Secretário. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Aline Souza Brito Silva, Antonio Santos da Anunciação, Heider Caetano

Marinho, Rudinei Ribeiro dos Santos, Leandro José Souza Basto. A Senhora Presidente deu

inicio a Sessão e autorizou a leitura das matérias do expediente, Do Legislativo, Indicações

de Autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a implantação de

uma casa de farinha comunitária, nos Distritos de: Encarnação, Conceição, Cairu e Porto da

Telha de Salinas e a construção de uma quadra de futebol Society na Sede e nos Distritos de

Conceição, Cairu e Porto da Telha de Salinas. indicação de autoria da Vereadora Aline de

Souza Brito Silva, solicitando a Colocação de Refletores 6 Câmeras de Segurança na Casa do

Pescador do Porto da Veneza, na Sede do Municipio de Salinas da Margarida. Em seguida a

Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o vereador Rudinei Ribeiro dos Santos,

que saúda a todos e diz que a Câmara é a casa das discussões em busca de benefícios para

o Povo. Estamos aqui pelo voto Popular e nada mais justo que honramos esse voto. O

Orador disse que esteve na Base e viu duas ambulâncias novas que nunca foram usadas,

enquanto vemos muitas ambulâncias velhas rodando, transportando pacientes. Fala que o

Povo fica triste com essa situação, mas não denuncia com medo de represália. O Orador

pede ao povo que denuncie, que traga as denuncias para a Câmara. Fala também que a Van

que leva os pacientes para Valença não tem janelas e o ar-condicionado está quebrado.

Todos os Agentes Comunitários estão com suas férias vencidas e quando eles procuram o

setor de pessoal, a única resposta é que ainda não tem previsão. Isso significa que estão

infringindo a lei. Porque a lei nunca é cumprida em nosso município. O Prefeito acha que é

o dono da cidade. O povo merecer respeito, ser bem tratado. O povo paga os seus

impostos e porque esse descaso. O Senhor Prefeito tem que entender que ele é um

empregado do Povo. Ele tem um mandato de quatro anos para cuidar do Povo e não

apenas fazer obras. Parabeniza o Colega Ubiraci que estava presente na peneira que

aconteceu no estádio. O Ex-Deputado Manassés estava presente no evento também e por

isso o Senhor Prefeito proibiu qualquer evento lá sem a sua autorização. Proibiu também o

acesso a quadra poliesportiva temporariamente. Na base também foi proibido exceto o

% baba dos coroas. Será que vamos viver sempre nessa. Fala que o Senhor Prefeito mais uma

23 vez está procurando uma forma de prejudicar os Professores. Ele não sai de frente daquela

à obra em frente ao Hospital. É fácil falar que o Prefeito é bom, enquanto o povo está

, ofrendo. O Orador fala que o ex—vereador Bira está fazendo um excelente trabalho de

buscar empregos para os nossos Jovens. O Orador fala também que não tem necessidade

dos Jovens saírem daqui para buscar empregos fora desde quando temos áreas para trazer *

Wim,pois acham que o u co meio de trabalho é a maré. Fez uso
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da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos e parabeniza a

equipe do Juazeirense pela vinda ao nosso município onde realizaram uma peneira. O

nosso municipio é um celeiro de craques. Esse incentivo busca contemplar os jovens que

sonham em serem Jogadores de futebol profissional e ajudarem as suas famílias. Quero

parabenizar a todos que ajudaram na realização desse importante evento. O Orador fala

que o seu papel é buscar benefícios para a nossa Comunidade através de Projetos e

Indicações. Fala de suas propostas colocadas nesta Sessão, da construção de uma Casa de

Farinha e da quadra de futebol Society. O Orador endossa as palavras do Colega Rudinei

com relação a emprego. Já coloquei uma proposta conjunta, solicitando a construção de

uma fabrica. O Orador parabeniza o ex-vereador Bira que através da Associação dos

Desempregados vem ajudando muitos Jovens com uma oportunidade de emprego.

Parabeniza o Senhor Daniel Estrela que também tem ajudado muitos jovens em busca de

empregos. Nós como Vereadores precisamos ter um olhar voltado para a nossa

comunidade. Em relação aos Professores, quero deixar bem claro que não aprovei nada.

Solicitei da Presidente uma reunião e até o momento nada. Fez uso da palavra o Vereador

Antonio Santos da Anunciação, que saúda a todos e fala que os Vereadores fazem o seu

trabalho, mas o Senhor Prefeito deixa a desejar. Com relação a pegar medicamento no PSF

de Encarnação, quando não tem o remédio lá, o responsável mandar pegar em salinas, mas

quando chega, o medicamento só pode ser entregue ao paciente, para entregar a terceiros

tem que ter uma declaração. O Orador diz que chega na 4ª Dires em Santo Antonio e pega

remédios para outras pessoas sem burocracia. Fala que está com um Amigo de Encarnação

Doente, venho solicitando uma ambulância e nunca conseguir. Como o Colega Rudinei

acabou de falar, duas ambulâncias guardadas para quando chegar a politica colocar na

frente da Prefeitura e dizer que foi comprada com recursos próprios. O Senhor Prefeito

quer usar das coisas do município para fazer a sua política suja. O Povo está sofrendo o

tempo todo e o gestor não tem vergonha de ver isso. Eu fico no final do mês sem um real

no bolso para salvar o povo, porque esse povo é digno de pena. O Vereador tem que atuar

de forma diferente. Se o povo está certo vamos brigar pelos seus direitos. A festa que o

prefeito fez no dia das mães até hoje está na mídia de forma negativa. O gestor gosta

disso, postar para dizer que o povo de Salinas está morrendo de fome. O Prefeito é

culpado, porque se tivesse organizado o evento nada disso teria acontecido. Fala com

relação as casas que foram alagadas pelas chuvas que ainda estão do mesmo jeito. O

" campo está da mesma forma. O Orador fala que nenhum funcionário tem vez nessa

& Prefeitura, só os que ficam calados. Quem colocar atestado tem o dia cortado. Temos que

Q
/

acabar com essa raiz ruim, colocar pessoas boas, de bom comportamento. O turista chega,

assa na rua principal e ver que está uma beleza. Agora passe nas ruas que moram as

Pessoas mais carentes e veja como estão. Em Encarnação as manilhas estão todas
Q
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vergonha, não tem nem carro para socorrer as pessoas. Continuando o Orador disse que

essa que é a boa, humilha o povo, mas fica debaixo dos pés do Prefeito. Aquela obra

enfrente ao hospital, qual o Professor vai ter para trabalhar, porque as salas de aulas estão

vazias. Fez uso da palavra a Vereadora Aline Souza Brito Silva, que saúda a todos e

esclarece o motivo da sua ausência na Sessão anterior, por ter participado de uma

audiência de um aposentado. A Oradora disse que trabalha pela pesca e quando for preciso

tem que acompanhar. Quero dizer que cada vereador tem a sua maneira de trabalhar. Já

falei aqui varias vezes que na gestão do Prefeito Jorginho tinha 16 maquinas de solda para

capacitar os nossos Jovens e essas maquinas sumiram. Para onde foi essas maquinas, quem

vendeu. Ontem liguei para a Secretária de Saúde e ela resolveu o meu problema. No

hospital está realizando cirurgia laqueadora. A secretária Grazy está encaminhando varias

pessoas. Eu estou mandando Pessoas que estão precisando dessa cirurgia procurar a

Secretária de Saúde. A Oradora fala da sua indicação de Colocação de refletores e Câmeras

de segurança na Casa do Pescador da Veneza. Fala da festa das mães e o que eu presenciei

não foi o que o Vereador falou aqui. Eu presenciei o povo de Encarnação carregando o

Prefeito de tanta felicidade. O Povo quis e quer o Senhor Prefeito, por isso ele está até hoje.

Com relação aos Professores, essa semana conversei com alguns deles e perguntei se eles

estavam insatisfeitos com alguma coisa. Todos falaram que não, que estava tudo bem.

Agente não está aqui para prejudicar professor nenhum. Vou lutar pelo povo da minha

maneira e junto com o meu Prefeito, pois ele está trabalhando e sempre trabalhou pela

comunidade. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda a todos

e diz que são sabias as palavras da Vereadora Aline quando diz que cada Vereador tem a

sua maneira de trabalhar. Nunca fui politico por isso disse que iria aprender politica com o

Prefeito Wilson quem tem tantos mandatos. Já fez sucessor anteriormente e vai fazer

sucessor novamente. Ouvir a Vereadora Aline falar sobre a situação dos professores. Queria

dizer que o projeto que veio para esta casa, no dia eu estava presente e foi aprovado por

mim, eu Miguel e os demais Vereadores. Não acredito que o Senhor Prefeito em ano

eleitoral mandaria para esta casa um projeto que prejudicasse os Professores. Procurei o

contador Edson Moura e perguntei qual a verdadeira situação. Segundo ele o Prefeito já

paga o piso salarial e que foi cortado algumas coisas e que não vai cobrar mais o imposto

sindical e outras coisas mais. Orador disse que não é obrigado a acompanhar vereador

nenhum. Não preciso defender o Senhor Prefeito, porque ele tem as redes dele que pode

se defender e sabe se defender. Eu defendo a gestão, o trabalho. As vezes nós só falamos o .

lado ruim da coisa, não falamos o lado bom. A Secretária Grazy mandou um documento pra

mim, mostrando que já foram feitas 200 mamografias e 40 ressonâncias pelo hospital.
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acerto. Solicita uma Moção de aplauso atodos os Garis, pela passagem do seu dia. Fala que

ouviu a fala do Colega Antonio em relação aos veículos da Prefeitura. Conversei com o

Senhor Prefeito e ele mandou outra ambulância. Não é mentira de vocês, algumas

ambulâncias estão sucateadas pelo tempo de uso, precisando de uma manutenção. O

Vereador Antonio falou também da festa, que antes ele aplaudiu-o e hoje está falando ao

contrario. Eu estava desde o começo da festa até o final e foi uma festa bastante

organizada. A seguir a Senhora Presidente passou para a ordem do dia colocando em

discussão e votação as Indicações de Autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, solicitando a implantação de uma casa de farinha comunitária, nos Distritos de:

Encarnação, Conceição, Cairu e Porto da Telha de Salinas e a construção de uma quadra de

futebol Society na Sede e nos Distritos de Conceição, Cairu e Porto da Telha de Salinas,

aprovadas por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora

Aline de Souza Brito Silva, solicitando a Colocação de Refletores e Câmeras de Segurança na

Casa do Pescador do Porto da Veneza, na Sede do Município de Salinas da Margarida,

aprovada por unanimidade. Logo após a Senhora Presidente passou para a Comissão de

Finanças Orçamento e Contas 0 Projeto de lei de nº 005/2022, que estabelece as diretrizes

para a elaboração da lei Orçamentaria anual de 2023. Nada mais havendo a tratar, a

Senhora Presidente agradeceu a todos pela compreensão e encerrou a Sessão, convocando

a próxima para o dia 24 de maio do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de

Salinas da rgarida, 17 de maio de 2022.
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